

Рождённая летать и танцевать

Ксения КОНДАКОВА

7 мая исполняется 60 лет Любви Николаевне Малышевой, учителю русского языка и литературы Котласского электромеханического техникума. Ее поздравляют друзья - участники самодеятельного коллектива арабского танца «Шелковый путь».

О таких людях говорят, что они рождены с крыльями за спиной и способны на высокий полет. Человек творческий и неординарный, Любовь Николаевна родилась в Котласе. Отрочество и юность прошли в Лименде: посещала школу № 5, активно участвовала в общественной жизни и наслаждалась радостями советского детства.

- Мы много занимались спортом, выступали на сцене, - вспоминает она. - Я навсегда запомнила, как меня, первую в классе, принимали в пионеры. Наша школа забыла приготовить галстук, и старший пионер снял его с себя и повязал мне. Сколько гордости было!

Училась Люба хорошо (ей легко давались школьные премудрости). Но больше всего ей нравилось читать: она увлекалась фантастикой, приключениями, мечтала о дальних путешествиях. А еще хотела стать актрисой, археологом, журналистом, даже поехать после школы на строительство БАМа (отговорили родители). И все ее мечты в той или иной мере сбылись: в археологической экспедиции была дважды, выступала на сцене Котласского драматического театра с водевилем Чехова в рамках фестиваля искусств, была редактором студенческой газеты.



Любовь Николаевна Малышева работает в образовании уже 38 лет.



Восточные танцы - главное увлечение Любви.

в Котлас и устроилась работать в ПУ-20. Вскоре и здесь завоевала уважение и коллег, и учеников. Любовь Николаевна - учитель высшей категории, а недавно ей вручили в Архангельске нагрудный знак «Почетный работник среднего профессионального образования РФ».

Любовь к танцам именинница сохранила с детства, когда мечтала о балете, но в балетное училище не прошла по возрасту. Десять лет назад в ее жизнь вошли восточные танцы. Сейчас она - руководитель самодеятельного коллектива арабского танца «Шелковый путь», в котором занимаются около двадцати женщин.

- Это такая радость - находиться в движении, чувствовать свое тело, изучать новые элементы! И я хотела поделиться этой радостью с другими женщинами. Так и появился этот коллектив, - объяснила Любовь Николаевна.

Сначала выступали для друзей и знакомых на праздниках. Потом Любовь Николаевна решила, что пора выходить на сцену. Были выступления дуэтом на фестивалях «Чарующий восток» и «Кубок Поморья». С коллективом побывали на конкурсах «Загадка Востока» в Коржуме и на «Кубке Севера» в Сыктывкаре, откуда приехали с призовыми 2-м и 3-м местами. Она постоянно совершенствуется: сейчас, например, занимается в онлайн-академии Ольги Шафран, президента Федерации восточного танца Поморья.

- Но стала учителем русского языка и литературы, - улыбается Любовь Николаевна. - Наверное, из-за любви к книгам. Поступила на филфак Сыктывкарского университета, а после окончания, в 1977 году поехала по распределению в Республику Коми - в сельскую школу.

Здесь проявилась творческая натура именинницы: вместе с детьми они занимались спортом, выступали за школу, устраивали концерты, выпускали газету, собрали драматический кружок и просмотрели весь репертуар детского театра в Сыктывкаре. В 1998 году вернулась

28 апреля «Шелковый путь» выступил с благотворительным концертом в Лимендском ДК. Собранные порядка 7 тысяч рублей передали городскому совету ветеранов на строительство памятника детям войны и труженикам тыла. Весь коллектив поздравляет Любовь Николаевну с юбилеем и желает ей: «Пускай тебе все в жизни удается, растут успехи, ширится семья, и пусть тебе танцуется, поется, а в остальном тебя поддержим мы, друзья!»

Опубликовано на платной основе.